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27 травня відбулося Свято останнього дзвоника у школах міста. Міський голова Михайло
Полодюк, перший заступник міського голови Володимир Вихівський, секретар
Шепетівської міської ради Микола Кикоть та керуючий справами виконавчого комітету
Василь Рачук відвідали навчальні заклади, щоб привітати учнів та випускників із
закінченням навчального року.

  

Прес-служба разом з секретарем міської ради відвідала Навчально-виховний комплекс
№3 у складі "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Н.Рибака та ліцей з посиленою
військово-фізичною підготовкою".

  

Свято розпочалося із підняття державного прапора України та прапора школи. Далі
відбулося покладання квітів до меморіальної дошки загиблому бійцю АТО —  Ярославу
Давидову, що навчався у стінах закладу, та виконанням Державного гімну України.

      

На лінійці до присутніх із вітальним словом звернулася директор школи Лілія Бабак, яка
привітала випускників із довгоочікуваним святом та побажала, аби мрії молоді стали
реальністю.

  

Секретар Шепетівської міської ради Микола Кикоть від імені міського голови нагородив
дипломами та грошовими преміями кращих учнів закладу.

  

«Дорогі учні, вчителі, батьки, вітаю вас з святом останнього дзвоника. Бажаю
випускникам гарної долі, учням молодшої та середньої ланки – гарно відпочити, ну а
батькам — гарно відновитися  до 1-го вересня, аби знову приступити до навчального
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процесу» — зазначив Микола Юрійович.

  

Варто відмітити, що грошові премії та дипломи від імені міського голови Михайла
Полодюка отримали кращі учні усіх шкіл нашого міста.

  

Далі присутніх вчителів та учнів привітали представники батьківського комітету та
благодійних організацій міста. Командир взводу ІІ-го курсу урочисто передав прапор
ліцею командиру І-го курсу.

  

Святкова програма завершилася популярними українськими піснями та флешмобом у
виконанні учнів середньої школи.

  

Відеозвітза посиланням:  https://www.youtube.com/watch?v=GAShBnooQFI
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